Делаем в тетради запись «Домашняя работа»

                                                    Тест

Выбираем букву с ответом (например: 1. В- нет правильного ответа)

1. Две фигуры, которые можно совместить наложением, называются:                                        Вариант 2.
а) равными  
б) подобными

в) нет правильного ответа.

2. В равных треугольниках против ……….........  равных углов лежат равные:
а) стороны

б) углы

в) нет правильного ответа.

3. Рассуждения, при помощи которых устанавливается справедливость, называются:

а) признаком

б) доказательством

в) теоремой.

4. Утверждение «Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны», является:

а) первым признаком равенства треугольников

б) вторым признаком равенства треугольников

в) нет правильного ответа.

5. Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны, называются:
а) медианой

б) биссектрисой

в) высотой.

6. В одной точке пересекаются:

а) медианы треугольника

б) высоты треугольника

в) биссектрисы треугольника.

7. В равнобедренном треугольнике:

а) высота, проведенная к основанию, является медианой и биссектрисой

б) стороны равны

в) углы при основании равны.

8. Утверждение « Если сторона и два прилежащих к ней угла одного треугольника соответственно равны стороне и двум прилежащим к ней углам другого треугольника, то такие треугольники равны», является:

а) первым признаком равенства треугольников

б) вторым признаком равенства треугольников

в) нет правильного ответа.

9. Третий признак равенства треугольников называется:

а) по трем сторонам

б) по трем углам

в) нет верного ответа.
10. Окружностью называется геометрическая фигура, состоящая из всех точек плоскости, расположенных на ………………… расстоянии от данной точки.

11. Из третьего признака равенства треугольников следует, что треугольник – фигура:

а) мягкая

б) жесткая

в) прочная.

